



仨月收到2000多条手机被短信狂骚扰

□见习记者 赵佳

市民来电:从9月份起,住在涧西的赵先生平均每天收到20多条莫名其妙的短信,发送短信的手机号码只显示前8位,且短信内容都是“165:165”。至今,赵先生的手机里已存了2000多条这样的短信。

还原现场:今年8月底,赵先生办了一张联通如意通手机卡。9月,他开始使用时,手机收发短信完全正常,但每天都有“13200198”“13200197”两个号码发来短信,内容均为“165:165”。他给该号码回电,语音提示该号码是空号。

“这两个号码很‘敬业’也很‘专一’,每天六七点准时开始‘工作’,每30分钟一条,直到晚上七八点,且只认三星手机。”赵先生说。

赵先生计算了一下,一天最多收到

30多条这样的骚扰短信,最少收到18条。办卡3个月来,他已收到2000多条骚扰短信。

赵先生曾做过试验:他将该手机卡插到其他品牌的手机上,类似情况就消失了;将其他手机卡插到该手机上,一切也都正常。

截至目前,短信仍在骚扰着赵先生。

赵先生使用的是老款三星手机,待机时间和手机存储量有限,骚扰短信对他正常使用手机有很大影响。“手机的收件箱总是处于‘存储已满’状态,正常短信发不进来;手机一直响,耗费电池,每天都得充电。”赵先生无奈地说。

据了解,受到短信骚扰的市民不止赵先生一人。涧西区的梁先生和白先生也有同样的遭遇。巧合的是,他们收到的短信也是由“13200198”“13200197”两个号码发来的,内容同样为“165:165”。

他们使用的手机型号也和赵先生的一样。他们到联通营业厅咨询时,工作人员表示无法解决。

6日下午,记者和赵先生一起来到中国联通洛阳分公司。该分公司工作人员说,此前并未遇到过类似情况。应工作人员要求,赵先生的手机和卡被留在该分公司接受技术部门的检测。

昨日上午,中国联通洛阳分公司综合部工作人员马延茹告诉记者,经检测,初步排除该信息来自省内的可能性。截至记者发稿时,信息来源已追踪至湖北武汉。

该公司技术部工作人员表示,只有确定信息来源后,才能进一步查明骚扰短信出现的原因。由于短息来自省外,对其进一步处理需和省外相关单位合作,因此,解决此事仍需一定的时间。

记者将继续对此事进行跟踪。

您好,110
NIN HAO

值班记者 赵玉杰

新闻110 奇瑞首推
电动轿车
地址:九都东路名车苑
3380-65167950866(来电非口)



窗户上出现一个洞
独居老人吓得不轻

城市表情 愁



施工挡板砸“伤”出租车

□记者 孟国庆/文 高山岳/图

市民来电:昨日16时许,出租车司机肖先生拨打110称,他的出租车被路边的施工挡板砸到了。(如图)

还原现场:昨日17时许,在解放路与道南路交叉口西南侧宝龙大厦门口,记者见到了肖先生。看着被施工挡板压着的出租车,肖先生郁闷得不行:“我就摊上这倒霉事儿了。”

肖先生说,16时20分左右,他送两名乘客到宝龙大厦。车在路边刚停稳,乘客推开车门下车的瞬间,车右侧路边竖立的两块儿施工挡板突然倒了下来。幸亏两名乘客躲闪得快,没被砸着。

乘客虽然没事儿了,但肖先生的出租车却“挂了彩”:车右后门被砸了个小坑,车身的油漆也被刮掉好几块儿,“挡板压着车,车不敢动,一动车身还会被刮伤”。

施工挡板怎么会突然倒了?肖先生说,该处施工挡板的支架没有固定在地面上,而是用几块行道砖和石头压着。一阵风刮过来,没有压牢的施工挡板就



倒了下来……

记者看到,附近正在进行铺设行道砖的作业,但施工人员不在现场。路边,几块黄色警示牌倒在地上,警示牌上写着“前方施工,注意安全”的字样,施工

单位标注为“市德源工程公司”。

车站派出所民警接警后赶到现场,民警表示,他们会联系施工方到现场处理此事。

(周女士获线索奖50元券)

酒。接近7时零时,饭店打烊,该女子才结账离开。

范先生说,该女子显然喝醉了,向店外走时晃晃悠悠,神情恍惚。随后,她放声大哭,在店外呕吐起来。没过一会儿,该女子竟然在店外睡着了。在冬日深夜的寒风冷雨中,顾客在自家店外醉酒酣睡,这让范先生有点儿不知所措。

不得已,范先生和妻子翻看了一下该女子随身携带的挎包,希望能找到对

方的信息或朋友的联系方式。

据范先生介绍,身份证件上显示,该女子是湖北某县人。她的手机上只存了5个电话号码。范先生用自己的手机拨通了其中两个号码,对方要么表示不认识该女子,要么直接挂断电话。

折腾了1个多小时还没结果,范先生和妻子只好轻轻拍打该女子,将其叫醒。该女子说了自己的住址后,范先生夫妇将该女子送回了家。

城市表情 惊



□见习记者 赵夏楠

市民来电:昨日,市民张先生来电称,自己母亲所住房子的窗户玻璃上出现了一个小洞,小洞周围有3条裂缝。张先生怀疑有人朝玻璃上发射钢珠。

还原现场:6时16时许,张先生去看望独自居住在单晶硅厂家属院的母亲。刚进门,母亲就告诉他,6时10时许,她发现家里卧室的窗户玻璃上有一个小洞。母亲不知洞从何而来,就让张先生赶紧去看看。

张先生看到,玻璃上的小洞直径大约2毫米,洞周围的玻璃上有3条裂缝。“玻璃上有洞,且玻璃没有碎,一定是被小而坚硬的东西打穿的。”张先生说,他推测玻璃上的洞是被人用钢珠打穿的。

张先生在母亲家只发现了玻璃碎屑,并未发现类似钢珠的东西,便到小区物业调取监控录像。据张先生介绍,被击中的窗户一侧不在监控范围,但小区物业工作人员得知情况后,承诺会加大巡逻力度,一旦发现有人发射钢珠,会及时制止。

张先生告诉记者,母亲得知小洞可能是有人发射钢珠所致时,心里特别害怕。“母亲已经73岁了,整天为此担惊受怕。希望大家不要随意发射钢珠,以免误伤他人。”张先生说。

城市表情 赞



雨夜,店老板送醉酒女子回家

□记者 谢磊

市民来电:昨日凌晨,市民范先生来电称,一女子在他所经营的饭店喝醉后,躺在店外呼呼大睡。由于无法联系上该女子的亲戚朋友,范先生夫妇只好将其叫醒,并送她回家。

还原现场:据范先生介绍,他开的饭店位于涧西区天津路与景华路交叉口北。6日晚,一名20多岁的女子独自到店里吃饭。吃饭期间,她喝了5瓶啤